

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

निर्मल बहुमुखी क्याम्पसमा भेटवाल

हेटौंडा: हेटौंडा-१९, बस्तिपुरस्थित निर्मल बहुमुखी क्याम्पसको सञ्चालक समिति अध्यक्षमा राजकुमार भेटवाल निर्वाचित हुनुभएको छ। शनिवार भएको तेस्रो क्याम्पस सभाबाट सदस्यमा सानुमाया सुनार, शान्ति प्रजा, विष्णुलाल स्याङ्तान, राजु नेपाली, अमृत पाठक, रामप्रसाद कालाखेती, रत्न बहादुर ब्लोन लामा, विक्रम बहादुर पण्डित, मदन कुमार लामा चयन हुनुभएको छ। निवर्तमान अध्यक्ष विष्णुहरि पण्डितको अध्यक्षता तथा प्रतिनिधि सभा सदस्य महेशकुमार बर्तौलाको प्रमुख आतिथ्यमा क्याम्पस सभाको उद्घाटन कार्यक्रम भएको थियो।



म.जि.प्र.का दर्ता नं. ३०/०६५/०७०

राष्ट्रिय भलिबलको उपाधि एपीएफलाई



उपाधिसाथ एपीएफको भलिबल टिम।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: स्वर्गीय केशवलाल श्रेष्ठ स्मृति केन्द्रीय प्रतिष्ठान र मकवानपुर जिल्ला भलिबल संघको संयुक्त आयोजनामा हेटौंडामा भएको खुला पुरुष भलिबल प्रतियोगिताको उपाधि सशस्त्र प्रहरीको एपीएफ क्लबले जितेको छ। शनिवार बिहान हेटौंडा-४, हुप्रचौरस्थित भलिबल कोर्टमा भएको फाइनल खेलमा विभागीय टोली त्रिभुवन आर्मीलाई हराउँदै एपीएफले उपाधि जितेको हो। एपीएफले आर्मीलाई क्रमशः

२५-२०, १७-२५, २५-१७ र २९-२७ सेटले हराएको हो। जीतसँगै एपीएफले उपाधीसहित २ लाख रुपैयाँ प्राप्त गरेको छ भने उपविजेता आर्मीले १ लाख रुपैयाँमा चित्त बुझाएको छ। प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडी एपीएफका विजयी थापा घोषित भए। थापाले नगद १५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरे। प्रतियोगिताको उत्कृष्ट सेटर एपीएफका सुवास कुँवर, उत्कृष्ट स्पाइकर आर्मीका शरण सामरी, उत्कृष्ट डिफेन्डर आर्मीका इश्वर थापा, उत्कृष्ट ब्लकर आर्मीका सञ्जय चौधरी र उत्कृष्ट

प्रशिक्षक एपीएफका पुष्पजंग मल्ल घोषित भए। विधागत उत्कृष्टले नगद ५-५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन्।

शुक्रबार भएको सेमीफाइनल खेलमा गण्डकी प्रदेशलाई पराजित गर्दै एपीएफ फाइनल प्रवेश गरेको थियो भने आर्मीले नेपाल पुलिसलाई पराजित गर्दै फाइनल प्रवेश गरेको थियो। सेमीफाइनलमा एपीएफले उत्कृष्ट पुनरागमन गर्दै फाइनलको यात्रा तय गरेको थियो। पहिलो र दोस्रो सेट गुमाएको एपीएफले तेस्रो, चौथो र पाँचौं सेट जित्दै फाइनल यात्रा तय गरेको थियो। सान्त्वना पुलिस र गण्डकीले ५०-५० हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेको छ।

केशवलाल श्रेष्ठ स्मृति केन्द्रीय प्रतिष्ठानका अध्यक्ष प्रताप विष्टको सभाध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी प्रमुख मिना कुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा भएको पुरस्कार वितरण कार्यक्रममा नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य रामेश्वर राना, बागमती गाउँपालिकाका अध्यक्ष सर्वेश घलान, हेटौंडा-३ का वडा अध्यक्ष ढलक बहादुर थापा, ४ का वडाध्यक्ष नवीन सिग्देल, ५ का वडा अध्यक्ष सुशील घिमिरे र जिल्ला खेलकूद विकास समिति मकवानपुरका अध्यक्ष वेष खड्गी लगायतको उपस्थिति रहेको थियो। प्रतियोगितामा ७ वटा टिमको सहभागिता रहेको थियो।

साइकल अभियन्तालाई सम्मान



सम्मानित साइकल अभियन्ताहरू।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: विश्व वातावरण दिवसको अवसरमा साताव्यापी कार्यक्रमअन्तर्गत शनिवार मकवानपुरका साइकल अभियन्तालाई सम्मान गरिएको छ। टोल विकास संस्था नगर समन्वय समितिले शनिवार बिहान मकवानपुर जिल्ला साइक्लिङ संघका संस्थापक अध्यक्ष

नरेशलाल श्रेष्ठलाई मरणोपरान्त सम्मान गरेको छ। यस्तै संस्थापक उपाध्यक्ष सैलेश मानन्धर, वर्तमान अध्यक्ष संगीत श्रेष्ठ, हेटौंडा राइडर्स क्लबका संस्थापक अध्यक्ष दिपेन्द्र चन्द ठकुरीलाई पनि सम्मान गरिएको छ।

मकवानपुर जिल्लामा साइक्लिङमाफत स्वास्थ्य, वातावरण,

पर्यटन र साइक्लिङ खेलको विकासमा योगदान पुऱ्याएको भन्दै अभियन्ताहरूलाई सम्मान गरिएको हो। अभियन्तालाई सम्मानअघि शनिवार बिहान वातावरणीय सचेतनामूलक साइकल चालीको आयोजना गरिएको थियो। हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको कार्यालय परिसरबाट सुरु भएको साइकल चाली कान्तिराजपथ, नागस्वती, कमाने, हुप्रचौर हुँदै पुनः हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको कार्यालय परिसरमै पुगेर समापन भएको थियो। चालीमा ६५ जना साइकलयात्रीको सहभागिता रहेको थियो।

टोल विकास संस्था नगर समन्वय समिति हेटौंडाका अध्यक्ष ध्रुव अधिकारीको अध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको वातावरण समिति प्रमुख एवम् वडा नम्बर १० का वडा अध्यक्ष फुर्वा दोर्जे लामाको प्रमुख आतिथ्यमा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा १४ नम्बर वडा अध्यक्ष दीपक खड्काको पनि उपस्थिति रहेको थियो।

हेटौंडाका विद्यालयमा एक साता विदा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगर क्षेत्रका विद्यालयमा एक साता विदा दिइएको छ। शनिवार साँझ शिक्षा विकास महाशाखाका प्रमुख गंगाधर रिमालले एक विज्ञप्ति जारी गर्दै जेठ २१ गतेदेखि २६ गतेसम्म विद्यालय विदा गर्ने जानकारी गराइएको छ। तापक्रम अत्यधिक वृद्धि भई दैनिक जनजीवनमा प्रत्यक्ष असर परिरहेको र विद्यालयको शिक्षण क्रियाकलापमा अझै वढी असर परिरहेको उल्लेख गर्दै

विद्यालयमा विदा गर्ने निर्णय गरिएको उपमहानगरद्वारा जारी गरिएको सूचनामा उल्लेख छ।

यसअघि उपमहानगरले विद्यालय विदा गर्ने, नगर्ने जिम्मा बढालाई दिएको थियो। उपमहानगरभित्र बढाले फरक फरक निर्णय गरिरहेको र नगरका केही बढाले ध्यान नदिएको भन्दै चर्को आलोचना भएपछि उपमहानगरले नै विदासम्बन्धी निर्णय गरेको हो। अहिले दिइएको विदा वर्षे विदामा कट्टा गरिने बताइएको छ।

अनुकूल मौसम भयो भने वीचमा विद्यालय सुचारु गर्ने निर्णय हुने पनि सूचित गरिएको छ। शनिवार दिउँसो वडा नम्बर ४ र ५ ले आइतवारदेखि मंगलवारसम्म विदा दिने निर्णय गरेको थियो भने १५ नम्बर वडाले आइतवार र सोमवार मात्रै विदा दिने निर्णय गरेको थियो। यसअघि मकवानपुरको बकैया गाउँपालिकाले शुक्रबार एक सूचना जारी गर्दै जेठ २१ गतेदेखि २७ गतेसम्म विद्यालय विदा गर्ने जनाएको थियो।

सुवर्ण अवसर

कक्षा १२ को परीक्षा सकियो?

के तपाईंलाई पत्रकारितामा रुचि छ?

आउनुहोस हामी तपाईंलाई पत्रकारिताको अभ्यासमा आधारित प्रशिक्षण दिनेछौं।



रविन्द्र वाईवा

संवाददाता

कक्षा ११ अध्ययन गर्दै गर्दा अभ्यास सुरु मरी हाल कार्यरत



अरिमता मट्टराई

संवाददाता/समाचारदाता

कक्षा ११ अध्ययन गर्दै गर्दा अभ्यास सुरु मरी हाल कार्यरत

अब पालो तपाईंको

सम्पर्क

समृद्ध समाज राष्ट्रिय दैनिक

रेडियो निकास ८३.८ मेगाहर्ज

www.samriddhasamaj.com

०५७ ५२६८३८/५२५४५६/८८५५०६८२२७

हार्दिक बधाई



मकवानपुर जिल्ला बक्सिङ संघको मिति २०८० साल जेठ २० गते शनिबार हेटौंडामा सम्पन्न नवौं अधिवेशनबाट सर्वसम्मत निर्वाचित अध्यक्ष सुशील घिमिरे, उपाध्यक्ष उज्जवल शर्मा भण्डारी, सचिव अमित मानन्धर, कोषाध्यक्ष राजन शिल्पकारलगायत सर्वसम्मत निर्वाचित सम्पूर्ण कार्यसमितिलाई हार्दिक बधाईसहित सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछु।

दीपेश जोशी, निवर्तमान अध्यक्ष

एवम् मकवानपुर जिल्ला बक्सिङ संघ परिवार

हेटौंडा, मकवानपुर

कांग्रेसलाई शुद्धीकरण गरेर अघि बढाउन आवश्यक: सहमहामन्त्री उपाध्याय



समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सहमहामन्त्री डिना उपाध्यायले कांग्रेसलाई शुद्धीकरण गरेर अघि बढाउन आवश्यक रहेको बताउनुभएको छ। शनिबार नेपाली कांग्रेस हेटौंडा नगर समितिको सम्मेलनलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै महामन्त्री उपाध्यायले यस्तो बताउनुभएको हो।

पाटीमा ४६ सालदेखि अहिलेसम्म सधैं शहीदको आवाज उठ्दै आएको बताउनुहुँदै उहाँले बाहिर सडकमा र सामाजिक सञ्जालमा मात्र नभई पार्टीभित्रैवाटै शुद्धीकरण गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको बताउनुभयो। पार्टीको मूल अवधारणा नै पार्टीभित्रै लड्ने र शुद्धीकरण गरेर जानुपर्ने उहाँले बताउनुभयो।

अहिले पार्टीमा गतल गरिरहेनहह मात्र मौलाएको बताउनुहुँदै उहाँले नेतृत्व सुधिन आवश्यक रहेको बताउनुभयो। कांग्रेसले लिएको विचार गन्तव्यमा अझै पुग्न नसकेको उहाँको भनाई छ। कांग्रेसप्रति विचलित हुन जरुरी नभएको र अहिले आएको नयाँ पार्टीहरूबाट डराउनु नपर्ने उहाँले बताउनुभयो।

गत मंसिरमा सम्पन्न प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा मकवानपुर क्षेत्र १ का उम्मेदवारसमेत रहनुभएका उपाध्यायले आफूलाई पार्टीभित्रबाटै चुनाव हराउन लागि परेको आरोप लगाउनुभयो। उहाँले एउटा महिलालाई पटकपटक हराउने तत्वविरोध मकवानपुरका नेता कार्यकर्ताहरू किन नलागेको र नबोलेको भनी प्रश्नसमेत गर्नुभयो। पार्टीको नेतृत्वमाथि आक्षेप लगाएर विभिन्न सामाजिक सञ्जालमा जथाभावी लेख्ने नेता कार्यकर्ताहरूलाई कारबाही गर्न प्रदेश सभापति र जिल्ला सभापतिलाई उहाँले चुनौती दिनुभयो।

पार्टीको चुनावमा हारे पनि कांग्रेसको राजनीतिमा कहिल्यै नहारेको उहाँले बताउनुभयो। उहाँले पार्टीलाई आगामी निर्वाचनमा बलियो र सशक्त बनाएर लानुपर्ने बताउनुभयो। मकवानपुर जिल्लाबाट अहिलेसम्म सांसद बनेकाहरू कसैले केही काम नगरेको उहाँले बताउनुभयो। जिल्लामा १ सय २० उद्योग भएपनि २० उद्योग पनि राम्ररी नचलेको अवस्था रहेको बताउनुहुँदै उहाँले अहिलेसम्म जनप्रतिनिधिहरूले कुनै

काम नगरेको आरोप लगाउनुभयो।

यस्तै, नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य एवम् बागमती प्रदेश संसदीय दलका नेता बहादुर सिंह लामाले पार्टीभित्रको कमीकमजोरीलाई आत्मसात गर्दै सुधार गर्न सबै लाग्नुपर्ने बताउनुभयो। पार्टीभित्र कुनै अपग्रह र पूर्वाग्रह नराखी एकताबद्ध भएर गएमा कांग्रेस बलियो बन्ने उहाँको भनाई छ।

विकास निर्माणको कार्यहरूमा व्यक्तिको नाम मात्र नभई पार्टीको पनि नाम लिनुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। अहिले सबैले नयाँपन खोजिरहेको बताउनुहुँदै समयअनुसार कांग्रेसले विचार र सिद्धान्तलाई पनि नयाँपन दिनुपर्ने बताउनुभयो।

यस्तै, पार्टी बागमती प्रदेश सभापति इन्द्रबहादुर बानियाँले जनतासँग सधैं भ्रम र झुठ बोल्न नसक्ने बताउनुभयो। पार्टीले गठबन्धनको नाममा अरुका लागि मत माग्नुपर्ने अवस्थाले अहिले कार्यकर्तामा निराशा फैलिएको बताउनुभयो। उहाँले भ्रम र झुठको राजनीति गर्ने कोही टिक्न नसक्ने बताउनुभयो।

राजनीति गर्नेहरूमा जीत-हारलाई सधैं आत्मसात गर्ने क्षमता हुनुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। पार्टीभित्रको समस्यालाई पार्टीबाटै समाधान गर्नुपर्ने भन्दै उहाँले बाहिर र विभिन्न सामाजिक सञ्जालमा व्यक्त गरेर पार्टीको बदनाम गर्ने काम गर्न नहुने बताउनुभयो।

पार्टी नगर समितिका सभापति उत्सव डटेनीको सभाध्यक्षतामा भएको सम्मेलनमा बागमती प्रदेशसभा सदस्य लक्ष्मी श्रेष्ठ र सञ्जिता खड्का, जिल्ला सभापति बुद्ध लामा, पूर्वसभापतिहरू माइकल रामचन्द्र अर्याल, रघुरमण न्यौपाने र आनन्दराम पराजुलीलागायतको उपस्थिति रहेको थियो।

भदौ १ गतेबाट नम्बरी सुन

समाज संवाददाता

हेटौंडा: आउँदो भदौ १ गतेबाट नम्बरी सुन चलचित्र प्रदर्शनमा आउने भएको छ। शनिबार हेटौंडामा पत्रकार सम्मेलन आयोजना गर्दै निर्माता टोलीले यस्तो बताएको हो।

हेटौंडा निवासी नारायण खातीले निर्माण गर्नुभएको चलचित्र नम्बरी सुन प्रिमियर शो ओम्प्याक्स सिनेमा घरमा देखाइएको छ। उक्त प्रिमियर शो आफ्नो जन्मथलोबाट सुरु गरिएको खातीले बताउनुभयो। सुनको महत्व, इतिहास, पुर्खाहरूको रितिरिवाज, चालचलनलाई कमेडी र प्रेमकथामा आधारित रहेर पढामा देखाइएको छ।

सुनसँग जोडिएर बनाइएको उक्त चलचित्र एउटा सामाजिक कथावस्तु तथा गाउँघरका सुनारलाई मुखियाहरूले हेर्ने दृष्टिकोण समावेश गरिएको निर्देशक राजु गिरीले बताउनुभयो। गाउँले परिवेश र जातिवस्वसँगै मायाप्रेमलाई चलचित्रमा समावेश गरिएको र हेरेर प्रतिक्रिया दिन नायक गौरव पहारीले दर्शकहरूलाई अप्ठ्यारो गर्नुभयो।

चलचित्रमा गौरव पहारी, किरण नेपालीको अलावा नम्रता सापकोटा, सरोज खनाल, गीता अधिकारी, बुद्धि तामाङ, राजाराम पौडेल, नारायण खाती, विनोद न्यौपाने, राजेन्द्र खड्गीलागायत कलाकारको अभिनय रहेको छ। सुवर्ण शिभान्स फिल्मसको व्यानरमा निर्माण भएको चलचित्रका निर्माता भने सरोज खाती, सविन खाती र मनोज रिजाल रहेका छन्। चलचित्रमा शिवम् अधिकारीको पटकथा तथा सम्वाद रहेको छ भने अर्जुन पोखरेल र सन्तोष श्रेष्ठको संगीत रहेको छ। चलचित्रमा रामजी लामिछानेको नृत्य, दिव्य सुवेदीको छायांकन, देव महर्जनको ड्रम्स र गौतमराज खड्काको सम्पादन रहेको छ।

चलचित्र पत्रकार संघ नेपाल मकवानपुरका उपाध्यक्ष श्रीराम अर्जुनको सभाध्यक्षतामा भएको पत्रकार सम्मेलनमा प्रिमियर शो पनि देखाइएको हो। सम्मेलनमा कलाकार किरण नेपालीको पनि उपस्थिति थियो। मकवानपुर सुनचाँदी व्यवसायी संघका अध्यक्ष पवन शाक्य, हेटौंडाका कलाकार सुशान्तकुमार श्रेष्ठ, चलचित्र पत्रकार संघ नेपाल चितवनका उपाध्यक्ष सागर ढुंगानालगायतले चलचित्रको सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्नुभयो।

मकवानपुरगढीका विद्यालयको अनुगमन



विद्यालय अनुगमनको क्रममा नमूना कक्षाकोठामा छलफल गर्दै अनुगमनटोली।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: सामुदायिक विकास संस्था (सिडिओ) नेपालले अन्तर्राष्ट्रिय दातृ निकाय प्लान इन्टरनेशनल नेपालसंगको सहकार्यमा विद्यालयमा सञ्चालित कार्यक्रमको अनुगमन गरेको छ। विद्यालयको भौतिक तथा शैक्षिक सुधारका लागि गरिएको सहयोगको विह्वार अनुगमन गरिएको हो। जनप्रतिनिधिको समेत सहभागितामा विद्यालयको अनुगमन गरिएको हो।

मकवानपुरगढी गाउँपालिका-३ र ६ नम्बर वडामा रहेको विद्यालयको अनुगमन गरिएको सिडिओ नेपालका कार्यक्रम संयोजक अर्जुन खड्काले जानकारी दिनुभयो। मकवानपुरगढी गाउँपालिका-३ स्थित भानु मावि र ६ नम्बर वडास्थित जालपादेवी मावि को अनुगमन गरिएको

हो। सिडिओ नेपालले प्लान इन्टरनेशनल नेपालसंगको सहकार्यमा विद्यालयको भौतिक सुधारतर्फ कक्षाकोठाको मर्मत, प्रारम्भिक बालविकास कक्षाको स्तरोन्नति गरी नमूना कक्षाकोठा निर्माण गर्ने, शिक्षकहरूको क्षमता विकासका लागि तालिम कार्यक्रम सञ्चालन गर्दै आएको छ।

सिडिओ नेपालले जालपादेवी माविमा शौचालय र महिनावारी भएका बेला आराम गर्ने कक्षाको पनि निर्माण गरिदिएको छ। सिडिओ नेपालले मकवानपुरको बागमती, मनहरी र मकवानपुरगढी गाउँपालिकाका विद्यालयमा काम गरिरहेको छ। विद्यालयको अनुगमनमा ३ नम्बर वडा अध्यक्ष भागवत घिमिरे र ६ नम्बर वडा अध्यक्ष कृष्णप्रसाद बजगाई पनि सहभागी थिए।

महिला उद्यमीको प्रदेशस्तरीय २ दिने गोष्ठी सम्पन्न



समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर महिला उद्यमी व्यवसायी संघको २ दिने कार्यशाला गोष्ठी सम्पन्न भएको छ। मकवानपुर महिला उद्यमी व्यवसायी संघको आयोजना तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको सहकार्यमा शुक्रबारबाट हेटौंडामा सुरु भएको बागमती प्रदेशस्तरीय महिला उद्यमी व्यवसायी कार्यशाला गोष्ठी २०८० शनिबार सम्पन्न भएको हो।

गोष्ठीमा बागमती प्रदेशमा रहेका महिला उद्यमी व्यवसायीहरू उपस्थित रहेका थिए। गोष्ठीमा प्रदेशका विभिन्न उद्योग वाणिज्य संघमा आबद्ध भएका २० वटा संस्थाबाट महिला उद्यमीहरू सहभागी रहेका थिए। मकवानपुर महिला उद्यमी व्यवसायी संघकी अध्यक्ष सुशीला पाण्डेको सभाध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगर पालिकाका प्रमुख मीनाकुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा कार्यशाला गोष्ठी सम्पन्न

भएको हो। गोष्ठी समापनको क्रममा मुख्य प्रशिक्षक सिर्जना श्रेष्ठ र प्रशिक्षक राज्यलक्ष्मी शाक्यलाई सम्मान गरिएको थियो।

गोष्ठीमा बोल्नुहुँदै मेयर लामाले समाजमा महिलाको नेतृत्व चाहिने भनेर आफू राजनीतिमा लागेको बताउनुभयो। कार्यशाला गोष्ठीबाट महिलाले आयआर्जन बढाउने काम राम्रो भएको बताउँदै आफूले पनि कसरी आन्तरिक स्रोत बढाउन सकिन्छ भनेर लानुपर्नेमा जोड दिनुभयो। समाज रूपान्तरणमा महिलाको ठूलो भूमिका हुने कुरामा उहाँले जोड दिनुभयो।

आफूले सिकेको सीपको उपयोग गर्नुपर्ने बताउँदै लामाले सिकेको सीपलाई गुणस्तरीय बनाउन आवश्यक रहेको बताउनुभयो। महिलालाई उद्योगी बनाउन उत्पादन भएको वस्तुलाई सरकारले अनुदान, सहूलियत ऋण प्रदान गरी बजारीकरण गर्न, गुणस्तरीय बनाउन लानुपर्नेमा जोड दिनुभयो।

गोष्ठी समापनमा सहभागी पनौती उद्योग वाणिज्य संघका उपाध्यक्ष अञ्जु रन्जितले २ दिने गोष्ठीमा उद्योग कसरी सञ्चालन गर्ने, उत्पादित वस्तु कसरी बजारीकरण गर्ने भन्ने विषयमा छलफल भएको बताउनुभयो। छलफलको क्रममा औद्योगिक ग्राम सञ्चालन गर्ने कुरा उठेकोमा हरेक स्थानीय तहमा औद्योगिक ग्राम सञ्चालनमा ल्याउनुपर्नेमा जोड दिनुभयो।

महिलामा उद्योग चलाउन सक्ने सीप, क्षमता भएको तर लगानीको लागि पुँजी नभएको उहाँको भनाई छ। ३ तहको सरकारले महिलाको हकमा आवाज उठाउन आवश्यक रहेको उहाँले बताउनुभयो। नेपालका युवाहरू विदेशिने क्रम बढेको अवस्थामा नेपालमा वृद्ध, अशक्तमात्र रहने ठाउँ बनेकोमा दुःख व्यक्त गर्नुभयो।

अर्का सहभागी रत्ननगर उद्योग वाणिज्य संघका विरञ्जना घिमिरेले अन्य समयमा विभिन्न संस्थाले गरेको कार्यक्रम उपलब्धीमूलक होस् या नहोस् काम गरेकोजस्तो मात्र काम हुने गरेकोमा यो कार्यक्रमले सफलता पाएको बताउनुभयो। गोष्ठीले महिलाको लागि थप ऊर्जा दिने काम गरेको उहाँको भनाई छ।

गोष्ठीमा संघकी अध्यक्ष पाण्डेले उद्योगीहरूले उत्पादन गरेको बस्तुको बजारीकरण, व्यवस्थापनको विषयमा छलफल भएको बताउनुभयो। कार्यशाला गोष्ठीले महिलाहरूले कसरी व्यवसाय सुरु गर्ने, फर्म रजिस्ट्रेशन, उद्योगको प्रकार र सेवा सुविधाको बारेमा छलफल भएको जानकारी दिनुभयो। छलफलको क्रममा औद्योगिक ग्राम स्थापना गर्नुपर्ने विषय उठान भएको उहाँले जानकारी गराउनुभयो।

साहित्यिक तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम समापन

समाज संवाददाता

हेटौंडा: आँचल साहित्य कलापुञ्ज मकवानपुरको आयोजनामा शुक्रबारदेखि सुरु भएको वृहत् साहित्यिक तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम-२०८० समापन भएको छ। आँचलकी अध्यक्ष भावना सापकोटाको सभाध्यक्ष तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी प्रमुख मीनाकुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा दुई दिने कार्यक्रम शनिबार समापन भएको हो। अन्तिम दिन लैङ्गिक तथा यौनिक अल्पसंख्यकको आवाज शीर्षकमा रचना वाचन, साहित्यमा लैङ्गिक सवाल, हास्यव्यङ्ग्य प्रस्तुति र कविता, गजल, मुक्तक, सूत्रकथा वाचन गर्दै कार्यक्रम समापन गरिएको छ।

यस्तै पहिलो दिन आयोजना गरिएको आधारभूत तहस्तरीय नृत्य प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय, तृतीय र सान्त्वना हुने विद्यालयलाई पुरस्कार वितरण गरिएको छ। हेटौंडा-५, पिप्लेमा रहेको बालज्योति माध्यमिक विद्यालय प्रथम, हेटौंडा-४ मा रहेको ब्रह्मदिक एकेडेमी द्वितीय, हेटौंडा-५ मा रहेको जीएस निकेतन तृतीय र सिद्धार्थ शिशु सदन सान्त्वना भएका थिए। सोही दिन लैङ्गिक अधिकार हाम्रो सरोकार शीर्षकमा बहस र सुर संगमबारे सहजीकरण भएको थियो।

स्वादिष्ट नेवारी खाजा

अब

होटल बासुकला (फास्टफुड) मा

(१) स्वादका पारखीको विश्वास जित्दै २५ वर्षदेखि निरन्तर सेवामा समर्पित स्वादिष्ट नेवारी खाजा घरमा स्वागत गर्दछौं।

(२) नेवारी खाजा सेट, मःम, चाउमिन, बारा, योमरी लगायतका खाजा खान हार्दिक स्वागत गर्दछौं।

होम डेलिभरीको पनि सुविधा रहेको जानकारी गराउँदछौं।

०५७-५२६०१३

